



今晚7点35分,中超联赛第四轮开打,江苏苏宁将坐镇南京奥体中心迎战重庆力帆。此前3轮联赛1平2负的苏宁,此战压力可想而知。在昨天的赛前发布会上,主帅崔龙洙直面球队三轮不胜的开局,表示本场比赛会带领球员打出血性。

伤员方面,核心吴曦昨天戴着面具参加了合练,今晚有可能化身“面具侠”登场。罗杰·马丁内斯参加了合练,但训练中并不敢充分发力,看来伤势还没有完成康复。

现代快报/ZAKER南京记者
王卫/文 顾炜/摄



崔龙洙希望球队今晚能打出血性

主场再战,无惧重压

中超三轮不胜的苏宁今晚坐镇奥体迎战重庆力帆,崔龙洙盼球队打出血性

“三轮不胜,对不起球迷”

对阵重庆力帆的这场比赛,是苏宁本赛季的第四场联赛,此前3轮1平2负未尝胜绩的他们备受压力。昨天下午,苏宁主帅崔龙洙携球队大将吉翔出席赛前新闻发布会,对于球队战绩不佳的事实,崔龙洙并没有回避,“赛季初我们没有交出预期的排名,确实非常对不起我们的球迷。现在我们必须作为一个团队来战胜目前的困难。”对于今晚的比赛,崔龙洙也说:“相信这场比赛,我们的球员会充分发挥主场优势,全力以赴打出我们的血性。”

上一场输给保级球队辽宁队,崔龙洙表示赛后在第一时间对球员的情绪进行了安抚,他再次重申了上一场比赛自己的失误,“那场比赛我在战略上的判断失误所致,我也在比赛结束之后第一时间在休息室跟球员们承认了我的判断失误,同时也激励他们,我告诉他们,我们必定会迎来上升势头和轨道。”球队大将吉翔也表示:“4月份的比赛非常艰苦,这场比赛是4月的第一个主场,我希望在主帅的带领下,大家团结一致拼下这场比赛。”

吴曦今晚化身“面具侠”?

主力球员的伤病和停赛,可以说是苏宁前三轮战绩不佳的最大原因。特谢拉目前仍处于中超停赛之中,对阵重庆力帆不能登场。吴曦和罗杰·马丁内斯两大伤员能否及时回归,在一定程度上决定了这场比赛的走向。

昨天,记者到达球场后,首先看到的就戴着面具的吴曦。此前,吴曦在国足比赛中鼻梁骨折,已经缺席了上一场对阵辽宁队的比赛。昨天,他戴着面具训练,与高天意、李昂、陈吉等人围

圈进行传球练习,状态不错,今晚有可能变身“面具侠”。

另一名伤员R马,在首轮联赛时大腿拉伤,已经休整一个月了。在昨天的训练中,R马与队友一起合练,但从训练动作来看,R马并不敢充分发力,看来伤势并没有完全得到恢复。

昨天,记者就R马伤势问题在发布会现场询问崔龙洙,崔帅答道:“马丁内斯受伤的部位恢复得不错,但还要看训练情况再做定夺。我们也不能操之过急,以免伤情复发导致因小失大。”

链接 苏宁门票“买二送一”

中超3轮仅积1分,再加上4月份中超+亚冠一共7场比赛的魔鬼赛程,说苏宁目前处于高压之下,一点都不为过。昨天,苏宁发布了本场比赛的海报,选用了“无惧重压”的主题。苏宁表示,希望球队在重重压力之下迎难而上,用胜利摆脱联赛所遇到的困境,并将胜利延续。另外,重压的“重”跟重庆的“重”是同音字,苏宁希望用赢下重庆,来化解自身的压力。

当然,同样三轮不胜的重庆力帆也需要一场胜利来止住颓势。双方两位韩国主帅之间的较量也是看点之一。昨天,力帆主帅张外龙谈到本场比赛时并没有直

言争胜,而是表示要打出自己的东西。

本场比赛,苏宁推出了门票买二送一的活动。苏宁俱乐部人士表示,希望球迷能在球队困境中来到主场为苏宁加油,共同捍卫南京奥体主场不败的荣誉,与球队一起走出低谷。

另据了解,今晚江苏苏宁与重庆力帆的比赛,将在7点35分进行。从今天起,机动车辆不得违反规定停靠在奥体大街、江东中路等奥体周边道路。奥体中心也将于16点后禁止车辆入内。所以,请球迷朋友们优先乘坐公共交通工具前往奥体为球队加油助威。



“面具侠”吴曦

倪萍出书,5位“童年回忆”聚首



“童年回忆”大合影

快报讯(记者 郑文静)“国民CP”赵忠祥和倪萍老师,可亲的敬一丹大姐,不再年轻的白岩松和董卿……他们是主持界的半壁江山,他们是几代人的电视记忆,他们也是我们的童年。所以昨天下午,从倪萍《姥姥语录》新闻发布会上流出的五人合影,才会悄无声息地刷爆了朋友圈。

由北京长江新世纪推出的《姥姥语录》,是时隔老版图书出版六年后的全新增订版,收录10篇全新文章及倪萍最新画作,让大家认识到了一个善良、平凡、智慧、可爱的老太太,一个鬼精灵般的姥姥。

这位姥姥的故事,正是不久前在《朗读者》节目中,倪萍深情朗读的内容,情感炙热,动人心扉,引得无数观众为之潸然泪下。

赵忠祥、敬一丹、白岩松、董卿这四位嘉宾中,真正见过倪萍姥姥的,只有赵忠祥。倪萍笑着回忆,“赵老师吃我姥姥包的包子,吃了7个,姥姥以为他是台长,说你们这个台长真能吃。”

在荧屏上是国民CP,生活里面是老友,赵忠祥这次却公开表示倪萍是自己的偶像。“我们经常不在一起,但是我时时感觉她的存在,因为我的一言一行都要考虑倪萍是不是又在说我,因此她就是我一个无言的座右铭也算是一个无形的紧箍咒,确实很好,因为人总是要有一个规矩方圆。倪萍作为一个作者出现,这个荣誉是她所有称号当中最高的,因为谁知书中文,字字皆辛苦。我过去也写过书,后来撂笔了,写书挺难的,希望这本书大卖。”

杨幂新片改名《逆时营救》

快报讯(记者 郑文静)电影《逆时营救》昨天宣布定档6月30日,正式进军暑期档。这部备受关注的新片,既是杨幂和霍建华继《仙剑3》后再度合作,也是成龙首次担任科幻动作电影监制。

《逆时营救》讲述了杨幂饰演的单亲妈妈,为救被霍建华绑架的儿子,不断返回1小时50分钟前。然而,每次冒险返回都让事态变得更加复杂,杨幂和霍建华之间的动作对抗与智力角逐也将不断升级。

昨天据片方透露,电影从原本的《致命倒数》改名为《逆时营救》,来自成龙大哥的创意。据悉,成龙在看过全片后,提了“逆时营救”的概念,“这个电影最精彩的部分,就是这个母亲为了救自己孩子,回到过去的平行时空里,和反派斗智斗勇的戏。逆时,时间回到过去,营救,妈妈生死搏命。”

《六人晚餐》定档,吻戏剧照曝光

快报讯(记者 郑文静)窦骁、张钧甯、郭碧婷、吴刚领衔主演的青春爱情电影《六人晚餐》将于5月11日登陆全国院线。

《六人晚餐》改编自鲁迅文学奖得主、江苏作家鲁敏的同名小说,讲述了一个发生在上世纪90年代的云南重工业基地,两个单亲家庭、六个主人公之间的爱恨别离的故事。影片由知名导演章家瑞担任监制,

曾荣获戛纳电影节最佳编剧、金马奖最佳编剧的梅峰担任编剧,第七代导演代表人物李远执导。

昨天,片方首次公布了一组剧照,男女主角丁成功(窦骁饰)与林晓蓝(张钧甯饰)捧脸热吻,非常甜蜜。据悉,丁成功与林晓蓝从相识到分道扬镳的爱情将成为整部电影的一条主线。

烽火NBA

勇士锁定常规赛冠军

昨天,NBA常规赛继续进行,独得42分的库里帮助勇士锁定了常规赛冠军。

客场作战的勇士以120:

111战胜太阳,连续第三个赛季夺得常规赛冠军,这也意味着在整个季后赛中勇士都将拥有主场优势。 据新华社